

长沙望城区1个月内合村28个

以后“静慎辣椒”得叫“东城辣椒”了 新增7个新村名

1个月内,长沙望城区就完成了并村工作,从125个村减至97个村,减幅达22.8%。为了最大程度地实现区域经济发展,合并村通过整合深挖旅游、农业、历史文化等资源,打造自己的品牌产业,连远近闻名的“静慎辣椒”,以后都得改叫“东城辣椒”了。4月6日,记者走访了望城区,分享他们并村工作的经验与做法。

深挖资源,打造农业旅游

在合并前,长沙望城区的黑麋峰、白箬铺、雷锋街道等,拥有农业产业、乡村旅游、集中居住、特色项目等方面优势,已初步形成成片发展的新格局。

白箬铺镇金良村和桃林村一衣带水,这次也合并成了新村淑一村。原桃林村村支部书记李哪表示,以前因地域问题,旅游投资商在开发乡村旅游时受到了限制,合村后问题得到了改善,为发展旅游,当地还从历史文化上下功夫。毛泽东曾作词《蝶恋花·答李淑一》,而革命烈士李淑一的家乡就在这里,这也让当地发展红色旅游成为可能。“东城生态椒”、“静慎红薯粉”等农业特色品牌一度走俏粤

沪等大城市,是原静慎村的一张名片,可一度被村土地面积有限掣肘。原静慎村村支部书记姚罗华说,这次并村,村里一下并进了2平方公里土地,对于壮大种植业充满期待。

新增7个村名,体现人文情怀

经合乡并村后,记者发现,村民们的正常生活并没有被打乱,学校、医疗卫生机构没有减少,望城区在原村(社区)办公地成立了服务点,并将陆续上齐配套公共服务设施。特别是在新村命名上,尽可能沿用合并村中的一个村名,但因为每个村不同的自然资源、历史背景等因素,目前已新增了淑一村、黑麋峰村、东城社区等7个新村名。

在乡镇区划调整后,东城镇的镇名没有了,为了纪念这个名字,该区域合村时,新增了一个东城社区,曾经以辣椒闻名的静慎村也不得不作出牺牲,以后得叫其“东城辣椒”了。

除了以历史情怀来命名的新村名,还有借旅游资源来命名的。联合村、洞阳村、峰北村都位于黑麋峰上,三村合并为黑麋峰村,加强了对旅游资源的开发。 ■记者 杨昱

并村工作

1个月完成,赞成率达95%

通过前期开展并村工作宣传,望城区在1个月内就完成并村工作,赞成率平均达到95%,茶亭镇赞成率达到了100%。

对于财务问题,各街镇和村(社区)对财务全面清查,使清产核资工作平稳交接。合村后,节省出来的办公室也被运用,如通过出租来增加集体经济的收入。

在人力资源配备上,合并村仍由原有村支两委成员作为工委成员负责日常工作。同时,各街镇会选派得力干将担任新村临时工作委员会书记,来主持新村全面工作。12月30日后,将会产生新一届村支两委班子。

进度

6月底前将完成合乡并村工作

6日,记者从省乡镇区划调整改革领导小组办公室获悉,湖南省本轮乡镇区划调整改革工作,将合并乡镇500个以上,减幅约25%;合并建制村16000个以上,减幅约39%。目前,并乡工作已结束,合村工作将在6月底前完成。



4月6日,桂东县沅江镇上东村七叶一枝花种植基地,村民正在为七叶一枝花除草、松土。近年来,该县引进名贵中药材七叶一枝花,帮助贫困家庭200余人就业。 邓仁湘 摄影报道

下载“校讯通”,转眼被划走5万元

本报4月6日讯“这是您孩子分班详细情况t.cn/xxxx校讯通。”家长接到短信后,总会不由自主地点开。

黄女士就收到过这样的短信,虽然是个陌生的号码,但对方知道黄女士和其孩子的姓名。黄女士没有多想就点开链接。当时,黄女士没有当回事。可之后的几天,黄女士的手

机没有收到过任何短信。黄女士有点纳闷,到银行一查,两张银行卡已被划走了5万元,其银行卡均与该手机绑定。

目前,黄女士已经报警,警方已经展开侦查。民警提醒,骗子通过家长关心孩子的心理,引诱点击链接后自动安装木马软件,从而盗取家长手机内的隐私信息。 ■记者 张浩

揭秘“种植牙”,1小时种半口牙

美奥 360 安全种植国际专家病例研讨会即将召开

本报4月6日讯 种植牙究竟是如何“种”的?怎样才能安全种植?效果能保证吗?4月13日,美奥360安全种植国际专家病例研讨会即将在长沙美奥口腔医院举行,以色列 Tiberias Poriya 医院、英国 East Grinstead 维多利亚皇后医院口腔颌面专家 Dr. Zvi Laster D.M.D 受邀参会,为缺牙者们揭秘“种植牙”。

今天,记者专访了美奥口腔医院技术院长赵鑫,提前为会议预热。

种植牙怎样保证“安全无虞”?

种植牙虽是缺失牙的上选,但也不是简单的“种”,它需要多学科医生的配合。赵鑫分析,安全种植包括的细节很多,需要充分考虑患者口腔情况分析、缺牙数量与位置、种植牙数量、种植体选择以及种植位置等,让每颗种植体可以享受到“牙周-种植-修复-正畸-牙体牙髓-全科”医生的一站式全案服务。

目前,美奥口腔医院引进针对东方人的颌面部骨骼的高度、宽度、密度量身定制的种植体,同时医生针对每名顾客不同的牙形,有针对性地设计一套安全种植牙方案。

在该医院,安全种植涉及到



安全种植牙涉及到种植体的选择、牙冠修复、种植技术到术后维护全流程。

种植体的选择、牙冠修复、种植技术到术后维护全流程,每一步都要求医生的技术精湛,同时配备最专业的种植专科助手和专业的修复医师,以及智能设备的精准性和定制化,才能保障种植牙的万无一失,延长种植牙寿命。

“智能”种植牙具有哪些优势?

传统种植手术中后,常常发

集并提供植入区骨、软组织及相邻重要解剖结构的详细数据,医生在术前可通过软件参考种植体与修复体、邻牙及相邻重要解剖结构的关系,精准测量牙槽骨密度、高度、宽度和厚度,精准设计种植体类型、尺寸、植入位置、角度,并加工制作种植导板,360度3D智能导板定位将虚拟设计转化到实际手术,使种植体与骨质完美匹配。

这种智能技术的优势,体现在缩短了手术时间,1小时半口牙归位,1天修复完成,术后2小时就可以进食。此外,患者没有痛感、出血量不到1mm,提高了种植安全与修复效果。

种植牙完牙齿之后就“无忧”了?

赵鑫院长表示,牙齿种植后的保养也非常重要。据介绍,种植牙的寿命首先和种植体、医院技术的保养也是非常重要的,因此顾客在选择医院时应关注医院对术后维护有没有一套标准流程。

据了解,长沙美奥口腔医院建立并完善了种植牙从前期检查、中期治疗到后期维护服务模式,对每一名顾客均设定种植健康档案,有专门的牙医跟踪回访和维护。只要顾客每年按照医生安排的时间定期到医院进行保

养,一颗种植牙可以用一辈子。

值得一提的是,在长沙美奥口腔医院接受种植治疗的顾客,可以得到种植牙质保卡,获得免费的术后保障服务。凡是在质保期间牙齿出现任何非人为因素导致的种植体质量问题,都可以在任意一家美奥医院免费更换。同时,顾客还可凭借质保卡获得免费的种植牙定期保养。 ■记者 李琪

全城征集种植牙病例 20例

长沙美奥口腔医院于4月13日举行的“美奥360安全种植国际专家病例研讨会”,以色列口腔颌面专家Dr. Zvi Laster D.M.D与美奥口腔医院技术院长赵鑫、种植中心主任叶宝定、种植科主任刘靖共同进行现场病例讨论和疑难病例会诊,现面向全城征集全口、半口、多颗等重度缺牙,牙骨萎缩、牙骨不足缺失牙,缺牙时间较长、较尾端牙齿缺失无法进行烤瓷修复和烤瓷牙失败等5类种植牙病例20例,详情可拨打电话或到院咨询。

